ApeHpa

1-K.KBapTHpa, 30 M2, 3/5 3.
KOYkHo-CaxanuHck,

np-kT Mo6ensbl, g 12A

¢ py6. 30 000



COaM OOHOKOMHATHYO KBAapTMPY B XOPOLLEM
COCTOAHUN. 3 3TaxK. OkHa NBX. NonHOCTbIO
YKOMM/IeKToOBaHa Heobxoammom Mebenbto u
TEXHUKOW. YOOOHbIN panoH. Panom JTnuen N2,
oeTckume cagbl, FOpHbIM BO34yX, MarasmHbl,
OCTaHOBKMW 0OOLLECTBEHHOIO TpaHcnopTa. Ha
anuntenbHbin cpok. B 30000 BKIOUEHbBbI BCe
KOMMYHallbHble MNaTeEXMN.




KonnyecTtBo KOMHaT: 1

STax: 3

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun
Hanunune nHTepHeTa: ga

O6ulaga nnowadb: 30 M2
STaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanuune mebenu: na




